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23νο Παλειιήληνο Μαζεηηθόο Γηαγωληζκόο Υεκείαο – 21 Μαξηίνπ 2009 

Γ΄ ΛΤΚΔΙΟΤ 

e-mail: info@eex.gr                   http://www.eex.gr      chemchro@eex.gr 

- Γηάξθεηα δηαγσληζκνύ 3 ώξεο. 

 

- Μελ μεράζεηε λα γξάςεηε επαλάγλσζηα, ζην ρώξν πνπ ζα θαιπθζεί αδηαθαλώο, ην 

όλνκά ζαο, ηε δηεύζπλζή  ζαο, ηνλ αξηζκό ηνπ ηειεθώλνπ ζαο, ην όλνκα ηνπ ζρνιείνπ 

ζαο, ηελ ηάμε ζαο θαη ηέινο ηελ ππνγξαθή ζαο. 
 

- Να θαιύςεηε ηα ζηνηρεία ζαο, αθνύ πξνεγνπκέλσο πηζηνπνηεζεί ε ηαπηόηεηά ζαο θαηά ηελ παξάδνζε 

ηνπ γξαπηνύ ζαο. 

 

- Γηα θάζε εξώηεζε ηνπ 1νπ Μέξνπο κηα θαη κόλνλ απάληεζε από ηηο ηέζζεξηο αλαγξαθόκελεο είλαη 

ζσζηή. Να ηελ επηζεκάλεηε θαη λα γξάςεηε ην  γξάκκα ηεο ζσζηήο απάληεζεο (A, B, Γ ή Γ) ζηνλ πίλαθα 

ηεο ζειίδαο 7, ΓΗΥΧ΢ ΢ΥΟΛΗΑ.  

 

Προσοχή: 

η ζελίδα  με ηιρ Απανηήζειρ ηων Επωηήζεων Πολλαπλήρ Επιλογήρ ππέπει να επιζςναθθεί  με 

ζςππαπηικό ζηο εξώθςλλο ηος Τεηπαδίος ηων Απανηήζεων και με ηο ονομαηεπώνςμο ηος μαθηηή. 

 

- Κάζε ζσζηή απάληεζε ηνπ 1νπ Μέξνπο (ΔΡΧΣΖ΢ΔΗ΢ ΠΟΛΛΑΠΛΖ΢ ΔΠΗΛΟΓΖ΢) ιακβάλεη 2 

κνλάδεο. Ο πξνβιεπόκελνο κέζνο ρξόλνο απάληεζεο γηα θάζε εξώηεζε είλαη πεξίπνπ 3 κε 4 min. 

Δπνκέλσο δελ πξέπεη λα θαηαλαιώζεηε πεξηζζόηεξν από κηα πεξίπνπ ώξα θαη 20 min γηα ην κέξνο απηό. 

Αλ θάπνηα εξώηεζε ζαο πξνβιεκαηίδεη ηδηαίηεξα, πξνρσξήζηε ζηελ επόκελε θαη επαλέιζεηε, αλ έρεηε 

ρξόλν. ΢ηo 2ν Mέξνο ησλ Α΢ΚΖ΢ΔΧΝ αθηεξώλεηαη ν ππόινηπνο ρξόλνο. 

 

- Οη απαληήζεηο γηα ηα πξνβιήκαηα ηνπ 2νπ Μέξνπο ζα γξαθνύλ ζην ηεηξάδην ησλ απαληήζεσλ. Οη 

βαζκνί γηα ηα πξνβιήκαηα ηνπ 2νπ Μέξνπο είλαη ζπλνιηθά 60. 

 

- ΢ΤΝΟΛΟ ΒΑΘΜΩΝ = 100 

 

- Πξνζπαζήζηε λα απαληήζεηε ζε όια ηα εξσηήκαηα. 

 

- Θα βξαβεπζνύλ νη καζεηέο κε ηηο ζπγθξηηηθά θαιύηεξεο επηδόζεηο. 

 

- Ο ρξόλνο είλαη πεξηνξηζκέλνο θαη επνκέλσο δηαηξέμηε γξήγνξα όια ηα εξσηήκαηα θαη αξρίζηε λα 

απαληάηε από ηα πην εύθνια γηα ζαο. 

 

ΦY΢IKE΢ ΢ΣΑΘΔΡΔ΢ 

ν αξηζκόο Avogadro, N A, L  = 6,022
 
·10

23
 mol

-1
 

ε ζηαζεξά Faraday, F = 96 487 C mol
-1

 

ζηαζεξά αεξίσλ R  = 8,314 510 (70) J K
-1

 mol
-1

 = 0,082 L atm mol
-1

 K
-1

 

κνξηαθόο όγθνο αεξίνπ ζε STP V m = 22,4 L/mol 

1 atm = 760 mm Hg 

K w = 10
-14

 mol
2
 L

-2
 ζηνπο 25  °C 

 

΢ρεηηθέο αηνκηθέο κάδεο (αηνκηθά βάξε): 

H = 1 C = 12 O = 16 N = 14 

Mg = 24 S = 32 Cl = 35,5 Na = 23 

Zn = 65,4 Br = 80 I = 127 Cu = 63,5 

Fe = 56 Al = 27 Ζe= 4 F = 19 

Mn = 55 Cr = 52 K = 39 Ca = 40 

 

ΔΠΙΣΡΔΠΔΣΑΙ Η ΥΡΗ΢Η Scientific calculator 
 

 

mailto:info@eex.gr
http://www.eex.gr/
mailto:chemchro@eex.gr
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ΔΡΩΣΗ΢ΔΙ΢ ΠΟΛΛΑΠΛΗ΢ ΔΠΙΛΟΓΗ΢ - Γ΄ ΛΤΚΔΙΟΤ 
1.     Ο κέγηζηνο αξηζκόο αηνκηθώλ ηξνρηαθώλ ηνπ θινηνύ n = 4 είλαη 

        Α. 2             Β. 8            Γ. 10              Γ. 16            Δ. 32 

 

2.     Γηα θάζε ηηκή ηνπ θβαληηθνύ αξηζκνύ l, ν αξηζκόο ησλ δπλαηώλ ηηκώλ ηνπ  

       θβαληηθνύ αξηζκνύ m είλαη: 

        Α. 2 l         Β.    n +1              Γ. n
2
             Γ.    2

.
l +1)                Δ. 2

.
n +1 

 

3.     Πνην από ηα παξαθάησ ζύλνια θβαληηθώλ αξηζκώλ ειεθηξνλίνπ είλαη δπλαηόλ; 

Α. n = 4  l = 3   m = -3  m s = 0 

Β. n = 4  l = 0   m = 0  m s = +½ 

Γ. n = 4  l = 4   m = -4  m s = -½ 

Γ. n = 4  l = 0   m = +2  m s = -½ 

Δ. n = 4  l = 2   m = +2  m s = 0 

4.     Οη πβξηδνπνηήζεηο (πβξηδηζκνί) ηνπ αηόκνπ ηνπ βνξίνπ ζηελ παξαθάησ 

αληίδξαζε κεηαβάιινληαη:                            BF3 + F
-
 → [BF4]

 -
 

Α. από sp
2
 ζε sp

3
 

Β. από sp
3 

ζε sp
2
 

Γ. από sp
2 

ζε sp 

Γ. από sp
3
ζε sp 

Δ. από sp
 
ζε sp

3
 

 

5.     ΢εκεηώζηε πνηα από ηηο παξαθάησ εζηεξνπνηήζεηο είλαη ζσζηή. Tν ηζόηνπν ηνπ 

νμπγόλνπ 
18

O* είλαη ξαδηελεξγό θη επηζεκαίλεηαη ε έλσζε πνπ ην θέξεη. 

A. CH3COOH + C2H5
18

OH  CH3COOC2H5 + H2
18

O 

B. HO-NO + C2H5
18

OH  C2H5
18

O-NO + H2O 

Γ. HO-SO3H + C2H5
18

OH  C2H5
18

O- SO3H + H2O 

Γ. HO-NO2 + C2H5
18

OH  C2H5
18

O-NO2 + H2O 

Δ. CH3CO
18

O H + C2H5OH  CH3COOC2H5 + H2
18

O 

 

6. Οη ζηνηρεηνκεηξηθνί ζπληειεζηέο ηεο παξαθάησ αληίδξαζεο 

CrI3(aq) + Cl2(aq) + OH
-
(aq)  → CrO4

2-
(aq) + IO4

-
(aq) + Cl

-
(aq) + Ζ2Ο 

 είλαη: 

Α. 1,4,26  

Β. 2,16,32  

Γ. 3,4, 60  

Γ. 2,27,64 

E. 2, 27, 56  2, 6, 54, 28 

7. Από ηα παξαθάησ ξπζκηζηηθά δηαιύκαηα (CH3COONa/CH3COOH ) ην 

πεξηζζόηεξν όμηλν είλαη απηό κε κνξηαθέο ζπγθεληξώζεηο αληίζηνηρα: 

Α. 1 Μ/1 Μ                        Β. 0,1 Μ/1 Μ                 Γ. 10
-12

 Μ/ 10
-9

 Μ 

Γ. 10
-20

 Μ/ 10
-10

Μ             Δ. 0,2 Μ/0,1 Μ 

 

8. H κεηαβνιή ηνπ αξηζκνύ νμείδσζεο ηνπ ζείνπ (S) ζηηο ηξεηο παξαθάησ εμηζώζεηο 

ησλ αληηδξάζεσλ               SO3
2-

(aq) + 2H
+
(aq)  SO2(aq) + H2O(l) 

                                           S(s) + SO3
2-

(aq)  S2O3
2-

(aq) 

                                           S2O3
2-

(aq)+2H3O
+
(aq)  S(s) + SO2((g) + 3H2O(l) 

είλαη αληίζηνηρα: 

A. 2, 2 θαη 0                      B. 0, 2 θαη 2                                    Γ. 2, 2 θαη 2 

Γ. 0, 2 θαη 0                      Δ. 2, 0 θαη 2 
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9. Πνηα πξέπεη λα είλαη ε αλαινγία ησλ ζπγθεληξώζεσλ δύν δηαιπκάησλ, ελόο 

δηαιύκαηνο άιαηνο CH3COONa θαη ελόο δηαιύκαηνο νμένο CH3COOH, έηζη ώζηε αλ 

αλακηρζνύλ ίζνη όγθνη ηνπο λα πξνθύςεη δηάιπκα κε pH = 6; Γίλεηαη K α = 1,8·10
-5

 . 

 

A.  18/ 1   B. 2/1     Γ. 9/2          Γ. 9/1        Δ. 1/1 

 

10.  Σν pH πδαηηθνύ δηαιύκαηνο 1M αζζελνύο βάζεο RNH2 κε ζηαζεξά ηνληηζκνύ   

K b =10
-5

 είλαη: 

Α. 2                 Β. 2,5               Γ.      12             Γ. 11,5                Δ. 10 

 

11. Αλ ηα παξαθάησ αληηδξαζηήξηα εληόο όμηλνπ πδαηηθνύ δηαιύκαηνο βξίζθνληαη ζε 

πξόηππε θαηάζηαζε, πνηα από απηά δελ πξνρσξά απζόξκεηα ζε αληίδξαζε πξνο ηα 

δεμηά; 

Α.10Cl
-
(aq) + 2MnO4

-
 (aq) + 16H

+
(aq)→ 5Cl2(g) + 2Mn

2+
(aq) + 8H2O(l) 

Β. 10Br
-
(aq) + 2MnO4

-
 (aq) + 16H

+
(aq)→ 5Br2(l) + 2Mn

2+
(aq) + 8H2O(l) 

Γ. 6Cl
-
(aq) + 2CrO4

2-
 (aq) + 16H

+
(aq)→ 3Cl2(g) + 2Cr

3+
(aq) + 8H2O(l) 

Γ. 10F
-
(aq) + 2MnO4

-
 (aq) + 16H

+
(aq)→ 5F2(g) + 2Mn

2+
(aq) + 8H2O(l) 

Δ. 3Sn
2+

(aq) + Cr2O7
2-

 (aq) + 14H
+
(aq)→ 3Sn

4+
(aq) + 2Cr

3+
(aq) + 7H2O(l) 

 

12. Ζ νξγαληθή έλσζε πνπ αληηδξά κε αληηδξαζηήξην Fehling είλαη: 

Α. HCOOH  Β. CH3COCH3 Γ. CH3CH2OCH3  Γ. CH3COOH  Δ. CH3COOCH2CH3 

 

13. Ζ πξνζζήθε ηζνπξνππινκαγλεζηνρισξηδίνπ ζε βνπηαλόλε θαη ε αθπδάησζε ηνπ 

πξντόληνο πνπ πξνθύπηεη κε ζεηηθό νμύ ζρεκαηίδεη ηελ νξγαληθή έλσζε: 

Α. 2,3-δηκεζπιν-3-πδξνμπ-πεληαλόλε            Β. 2-κεζπιν-3-κεζνμπ-πεληαλόλε 

Γ. 2,3-δηκεζπιν-2-πδξνμπ-πεληαλόλε             Γ. 2,2-δηκεζπιν-3-πδξνμπ-πεληαλόλε 

Δ. 3-κεζπιν-2-κεζνμπ-πεληαλόλε 

 

14. Σν άζξνηζκα ησλ ζηνηρεηνκεηξηθώλ ζπληειεζηώλ ηεο αληίδξαζεο 

___ I2 + ___ ClO3
-
 + ___ H2O ___ IO3

-
 + ___ Cl

-
 + ___ H

+
 

 

είλαη: 

 

Α. 21     Β. 23          Γ. 28              Γ. 19             Δ. 26 

 

15. ΢ηελ παξαθάησ νμεηδναλαγσγηθή αληίδξαζε  
__ Al + __ NO3

-
 + __ OH

-
 + __ H2O __ Al(OH)4

-
 +__ NH3 

 

νη ζπληειεζηέο ηεο ΝΖ3 θαη ηνπ Ζ2Ο είλαη αληίζηνηρα: 

 

Α. 3, 14          Β. 2, 10          Γ.4, 18             Γ. 3, 18             Δ. 2, 12 

 

16. Σα ειεθηξόληα πνπ  κεηαθέξνληαη ζηελ νμεηδναλαγσγηθή αληίδξαζε πνπ 

αθνινπζεί είλαη: 

      3 Si (s) + 4 In(OH)3 (s) + 6 OH
-
  SiO3

2-
 (aq) + 4 In (s) + 9 H2O (l) 

 

Α. 16                 Β. 12             Γ. 14                    Γ. 10                   Δ. 11 
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17. ΢ε έλα όμηλν δηάιπκα Pb
2+

  ην νπνίνλ ειεθηξνιύεηαη θαηά ηε θόξηηζε κηαο 

κπαηαξίαο έρεη σο απνηέιεζκα ζηελ άλνδν λα ελαπνηεζεί PbO2 (s).  Αλ 

ρξεζηκνπνηεζεί θαηά ηελ εθθόξηηζε ξεύκα 0,500 Α επί 15 min, ηόηε ζα δηαιπζεί από 

ην ειεθηξόδην PbO2 (s)  ίζν ζε γξακκάξηα (Γίλεηαη ζρεη. αη. κάδα Pb = 207,2 θαη Ο = 

16,00) 

 

Α. 0,746      Β. 0,698           Γ. 0,502      Γ. 0,558      Δ. 0,621   

 

18. 37. Ζ νμείδσζε ηεο 2-βνπηαλόιεο νδεγεί ζε έλα πξντόλ, ζην νπνίνλ αλ πξνζηεζεί 

πδξνθπάλην θαη ην λέν πξντόλ πδξνιπζεί ζρεκαηίδεη: 

 

Α.                  Β.    Γ.  

 

Γ.                  Δ.  

 

19. Τδαηηθό αξαηό δηάιπκα ΖΝΟ3 όγθνπ 500 

mL θαη άγλσζηεο πεξηεθηηθόηεηαο 

νγθνκεηξείηαη κε πξόηππν δηάιπκα NaOH 0,2 

M. Με ηε βνήζεηα περακέηξνπ θαη κε 

ζπγθεθξηκέλνπο όγθνπο ηνπ δηαιύκαηνο 

πδξνμεηδίνπ ηνπ λαηξίνπ ραξάζζνπκε ηελ 

παξαθάησ θακπύιε νγθνκέηξεζεο, όπνπ ε ηηκή 

ηνπ pH = 7 αληηζηνηρεί ζε πξνζζήθε 10 mL 

δηαιύκαηνο NaOH.  

Ζ ζπγθέληξσζε ηνπ δηαιύκαηνο ησλ 500 mL 

ηνπ ΖΝΟ3 είλαη:     

 

Α. 0,1 Μ      Β. 0,02 Μ     Γ. 0,002 Μ      Γ. 0,004 Μ      Δ. 0,04 Μ           

 

20. ΢ε 1 L θαζελόο από ηα αθόινπζα πδαηηθά δηαιύκαηα πξνζηίζεηαη 0,01 mol HCl.  

        Πνύ ζα παξαηεξεζεί ε κηθξόηεξε κεηαβνιή ηνπ pH; 

 Α. NaOH 10
-2 

M  Β. HCl 10
-2 

M   

 Γ. HF 1 M θαη NaF 1 M  Γ. ΖF 0,01M θαη NaF 0,01 M 

            Δ. ΖF 0,1M θαη NaF 0,01 M 
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ΑΣΚΗΣΕΙΣ 
 

1. Έρνπκε έλα αξαηό πδαηηθό δηάιπκα ακκσλίαο κε pH = 11 (Γίλεηαη γηα ηελ 

ΝΖ3 Κb=10
-5

). Από ην δηάιπκα απηό ιακβάλνπκε: 

Α. 200 ml θαη πξνζζέηνπκε 500 ml πδαηηθνύ δηαιύκαηνο ρισξαζβέζηνπ CaOCl2 

0,1 Μ. Πνηνο είλαη ν όγθνο ηνπ αεξίνπ πνπ εθιύεηαη ζε STP ζπλζήθεο;   

B. 100 ml θαη πξνζζέηνπκε 50 ml πδαηηθνύ δηαιύκαηνο HCl κε pH=1. Πνην είλαη 

ην pH ηνπ πξνθύπηνληνο δηαιύκαηνο; 

Γ. 100 ml θαη πξνζζέηνπκε 100 ml πδαηηθνύ δηαιύκαηνο 0,1 M HCOOH κε pH = 

2,5. Πνην είλαη ην pH ηνπ πξνθύπηνληνο δηαιύκαηνο; 

Γ. 100 ml, ηα αξαηώλνπκε κε λεξό κέρξη όγθνπ 1000 ml θαη από ην ηειηθό 

αξαησκέλν απηό δηάιπκα ιακβάλνπκε 200 ml, πξνζζέηνπκε ζε απηά 200 ml 

δηαιύκαηνο ακίλεο RNH2 0,2 M (Γίλεηαη ηεο RNH2 ε Κb =5.10
-6

 ). Πνην είλαη ην 

pH ηνπ πξνθύπηνληνο δηαιύκαηνο; 

 

2.  Να πξνζδηνξίζεηε ηηο νξγαληθέο ελώζεηο ζην παξαθάησ δηάγξακκα ξνήο Α, 

Β, Γ, Γ, Δ, Ε, Ζ, Θ, Ξ, Ν, Π, Μ, Λ, Κ θαη λα γξάςεηε ηηο ζρεηηθέο αληηδξάζεηο 

πνπ ιακβάλνπλ ρώξα. 

 
3. Πόζα mL πδαηηθνύ δηαιύκαηνο Ca(OH)2 πνπ έρεη pH=12 πξέπεη λα πξνζζέζνπκε 

ζε  10 mL πδαηηθνύ δηαιύκαηνο πδξνρισξηθνύ νμένο 1,8325M, ώζηε λ πξνθύςεη 

δηάιπκα κε pH=3 ; 

 

4. 0,10 mol πδξαξγύξνπ πξνζηίζεληαη ζε 75 ml όμηλνπ πδαηηθνύ δηαιύκαηνο 

δηρξσκηθνύ θαιίνπ ζπγθέληξσζεο 1/3 Μ. Να ππνινγίζεηε: 

α. ην πνζνζηό ησλ mol πδξαξγύξνπ πνπ ζα κεηαηξαπεί ζε δηζζελή πδξάξγπξν 

{Ζg(II)} 

β. Να γξαθνύλ νη ζρεηηθέο αληηδξάζεηο 

γ. Να ραξαθηεξηζηνύλ νη ρεκηθνί δεζκνί ζηνλ Hg2Cl2 
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5. Σν ζηνηρείν Υ αλήθεη ζηελ 15ε νκάδα ηνπ πεξηνδηθνύ πίλαθα θαη έρεη ηε κεγαιύηεξε 

ηηκή ελέξγεηαο πξώηνπ ηνληηζκνύ απ’ όια ηα ζηνηρεία ηεο νκάδαο ηνπ.  

 

Α. Να εμεγήζεηε ζε πνην ηνκέα θαη ζε πνηα πεξίνδν αλήθεη ην ζηνηρείν Υ.  

 

Β. Να εμεηάζεηε αλ ηα άηνκα ηνπ ζηνηρείνπ Υ είλαη παξακαγλεηηθά ή δηακαγλεηηθά. 

 

Γ. Ζ ζηηβάδα Μ ελόο ζηνηρείνπ Φ πεξηέρεη 4 ιηγόηεξα ειεθηξόληα από ηνλ κέγηζην 

αξηζκό.Να  δηαηάμεηε ηα ζηνηρεία Κ, Φ, Υ θαηά ζεηξά απμαλόκελεο ειεθηξνζεηη-

θόηεηαο, αηηηνινγώληαο ηελ απάληεζή ζαο. Γίλεηαη ν αηνκηθόο αξηζκόο ηνπ Kαιίνπ 

19. 

 

Γ. Να εμεγήζεηε πνην από ηα νμείδηα Li2O, XO, OF2, CO έρεη πεξηζζόηεξν όμηλν 

ραξαθηήξα.   Γίλνληαη νη αηνκηθνί αξηζκνί Li:3, C:6, F:9.    

 

Δ. Να γξάςεηε ηνλ ειεθηξνληαθό ηύπν θαηά Lewis ηεο έλσζεο Mg(CX)2.Γίλνληαη νη 

αηνκηθνί αξηζκνί C:6, Mg:12.   
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ΦΤΛΛΟ ΑΠΑΝΣΗ΢ΔΩΝ Γ΄ Λπθείνπ 

1νπ ΜΔΡΟΤ΢ ΚΑΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ΢ 
 

 

1ν ΜΔΡΟ΢: Δξωηήζεηο Πνιιαπιήο Δπηινγήο 
 

 

1 . . . . .  

 

16 . . . . .  11 . . . . .  16 . . . . .  

2 . . . . .  

 

17 . . . . .  12 . . . . .  17 . . . . .  

3 . . . . . 

 

18 . . . . .  13 . . . . .  18 . . . . .  

4 . . . . . 

 

19 . . . . .  14 . . . . .  19 . . . . .  

5 . . . . .  10 . . . . .  15 . . . . .  20 . . . . .  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



23
νο

 ΠΜΓΥ – Γ΄ ΛΤΚΔΗΟΤ    21-03-2009 
 

 8 

    e-mail: info@eex.gr                   http://www.eex.gr      chemchro@eex.gr 

 

ENΩ΢H EΛΛHNΩN XHMIKΩN ηει. 210-38 21 524 

 

Υώξνο κόλν γηα ηνπο Βαζκνινγεηέο Γ΄ Λπθείνπ 

23νπ ΠΓMX (21-03-2009) 

 

Eπώλπκν - Όλνκα βαζκνινγεηή: 

΢ρνιείν - ηειέθωλν: 

 

1ν ΜΔΡΟ΢:          Eξωηήζεηο πνιιαπιήο επηινγήο 

 

Οξζέο απαληήζεηο  x  2   =    . . . . . . . . . .  =    . . . . . . .  /  40  βαζκνί 

 

  

: 

 

 

 

2ν MEPO΢: Πξνβιήκαηα  

                                                    1.   .................. / 

                                                    2.   .................. /  

                                                    3.   .................. / 

4. .................. /  

5. ……………/ 

 

        

                                    ΢YNOΛO:                             /60 

 

 

                              ΣΔΛΙΚΟ΢ ΒΑΘΜΟ΢ :            /100 
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